

杭州亚运会火炬传递台州站,8公里路线穿过主城区核心路段 一路繁华,“薪火”传递垦荒精神

本报记者 许峰 罗亚妮 何冬健 见习记者 张熙锦

和合台州,“薪火”相传。昨天上午,杭州第19届亚运会火炬传递台州站活动举行。

从和合公园出发,穿过中央商务区、市民广场、图书馆、文化馆、科技馆、博物馆、青少年活动中心、海洋馆、吴子熊玻璃馆、台州学院等,最后到达台州市体育中心,170名火炬手在市民“亚运加油,台州加油”的欢呼声中,接力传跑。

8公里长的传递路线,穿过主城区核心路段,串联着台州经济、文化、教育、生活区块功能,展示了台州撤地设市三十周年的“和合台州 活力城市”崭新面貌。“传递线路确定的时候,我就挺激动的。”火炬手王海强说,作为一名“垦二代”、大陈岛电力垦荒人,在他看来,这一路的繁华和幸福,是几代人的奋斗结果,这种垦荒精神应该延续下去。

火炬手说

把为人民服务的“火炬”传递下去

台州市公安局路桥分局团圆工作室牵头人 柯伟力

我传递的不仅是奥林匹克精神,也是“台州公安”精神。

5月份接到通知参与选拔,8月份确定了火炬手身份,我很高兴,也很激动,有机会代表一线民警传递火炬。

我是第54棒,“54”是青年节,这个号次很有意义,让我这个大龄青年抓住青春的尾巴去奔跑。我将以此次火炬传递为新的起点,带着这支火炬给我的精神力量,在为民寻亲的道路上,把为人民服务的“火炬”传递下去,让更多失散的家庭能够团圆。

本报通讯员 项薇 整理

跑完火炬传递,有了更强使命感

台州市路桥区桐屿大道消防救援站班长 汪丛兵

接过火炬的那一刻,我最大的感受就是神圣与责任,心潮澎湃。作为一名普通的消防员,我从没想过能以这种方式来参与亚运会,这是我的荣幸。

入伍12年来,我先后参与处置各类灾害事故4000余次,抢救疏散被困人员160余人。

当火炬手是一份荣誉也是一份责任。跑完火炬传递,我回到工作岗位后,更要增强自身的责任感和使命感,为应对新的风险挑战做好准备。

本报通讯员 何家欢 整理

向社会传递医务人员的温暖

台州路桥区中医院医共体治未病中心主任 许城娟

开跑前还是很紧张的,但现场氛围特别好,市民很热情,缓解了我的情绪。

作为基层医务人员,能参与亚运火炬传递是一件很光荣的事,这体现了社会对基层医务工作者的认可和肯定。

火炬代表着温暖和光明。传递亚运火炬,可能是我一生中的唯一,我希望在传递亚运精神的同时,也向大家展示基层医务人员积极向上的一面。

活动结束后,我回到工作岗位,将继续发光发热。

本报通讯员 阮雅妮 整理

以火热的善行传递亚运精神

台州金桥汽车租赁有限公司真诚车队队长 应伟文

举着燃烧的“薪火”,在美丽的台州街头奔跑,听着嘹亮的加油声,我的心情很激动。我们每一名火炬手不仅是亚运精神的传递者,也通过沿途的奔跑,向大家展示了台州这座城市的魅力。

对于我个人来说,今后要把“五不四帮”的承诺践行下去。“五个不收费”:路遇伤者,救死扶伤不收费;绕道超车,延误客人不收费;车辆故障,造成不便不收费;交通事故,中止服务不收费;因违操作,乘客不满不收费。“四个帮一把”:遇老弱病残时,为您热心扶一把;遇路人有难时,为您停车帮一把;遇行李繁多时,为您下车拎一把;遇下雨不便时,为您打伞撑一把。

以自己的一份热,来增添台州这座城市的魅力。

本报通讯员 梁亦慰 整理



帆船亚锦赛冠军、全运会冠军魏梦喜高举台州站首棒火炬 记者 朱海伟 吕之遥 潘海松 摄

起跑仪式在和合公园举行。9时许,随着起跑仪式的正式启动,现场欢呼声不绝于耳,市民们热情高涨。

9时16分许,火种护卫队入场,从火种灯中引出火种,点燃杭州亚运会火炬。

在现场市民的欢呼声中,帆船亚锦赛冠军、全运会冠军椒江姑娘魏梦喜接过火炬,健步跑下起跑仪式台。火炬接力正式开始。

在与第二棒火炬手吕义聪交接时,两人一手合持火炬,一手高举头顶合掌。“我们叫它能量传递。”魏梦喜说。

“我是从海岛走出的帆船运动员,参加过两届亚运会,这次能在‘家门口’传递火炬,我很激动也很自豪。”魏梦喜说,尽管自己已经退役,但仍然有着自己的“帆船梦”,如今的她已经成为一名帆船教练,将在家乡努力培养出更多优秀运动员。

参与火炬传递台州站活动的火炬手中,年龄最小的14岁,最大的67岁,既有杰出运动员、教练员等体育工作者代表,也有基层一线工作者、专业技术人员、先进模范人物和残疾人代表。

一大早,市民陈宇翔就带着儿子从路桥赶来,蹲守在台州图书馆外。当第33棒火炬手、温岭市吉园果蔬专业合作社理事长辛宏权跑近时,父子俩高举手中的红旗,非常激动,“恰逢盛会,不虚此行。”

跟随火炬手的脚步,市民为奔跑中的火炬手摇旗呐喊、加油助威,欢呼声此起彼伏。

一路上,台州乱弹、黄沙狮子、三门牡丹龙等极具台州特色的节目轮番上演,一次次将传递活动的氛围推向高潮。

“火炬手来了!”当火炬接力途经台州市学院路小学门口时,百余名学生用力挥舞着手里的小红旗,大声唱起了《我和我的祖国》。“和亚运的亲密接触不容错过。”台州市学院路小学德育处主任杨成芳说,他们利用课余时间,让学生近距离观看火炬接力,感受亚运精神。

11时20分,身高1.9米的最后一棒火炬手台州市回浦中学男篮队员吴一锐出现在收火仪式现场,和沿路的球队队员击掌后,登上舞台展示火炬并点燃火种盆。吴一锐说,这一次成为亚运火炬手,他有了更多的激情。在他看来,体育精神不是只有赢球的快感,更是披肝沥胆的无畏和勇敢。他希望能在全世界面前展现中国青少年顽强拼搏的风采。

随着火种护卫队缓缓将火种迎回,在歌舞《幸福台州》中,杭州亚运会火炬在台州圆满完成传递。

但这份热情,不会结束。



台州站最后一棒火炬手吴一锐抵达目的地